Oneidas bringing several hundred bags of corn to Washington's starving army at Valley Forge, after the colonists had consistently refused to aid them

Oneida Tribe of Indians of Wisconsin

Post Office Box 365

Phone: 869-1260



Oneida, WI 54155

UGWA DEMOLUM YATEHE Because of the help of this Oneida Chief in cementing a friendship between the six nations and the Cotony of Pennsylvania, a new nation the United States was made possible

RESOLUTION # 12-18-86-A

WHEREAS, the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin is a federally recognized Indian Government and a Treaty Tribe recognized by the laws of the United States, and

WHEREAS, the Oneida General Tribal Council is the governmental body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin, and

WHEREAS, the Oneida Business Committee has been delegated the authority of Article IV, Section 1, of the Oneida Tribal Constitution by the Oneida General Tribal Council, and

WHEREAS, the Oneida Tribe is the owner of the Oneida Rodeway Inn Hotel located on the Oneida Indian Reservation, and

WHEREAS, the Oneida Tribe requested the Bureau of Indian Affairs to modify Loan Guaranty Certificate No. F55GL840014 for the Oneida Rodeway Inn Hotel, and

WHEREAS, the modification request increases the loan amount by \$450,000 from the original amount of \$2,300,000 to \$2,750,000, and

WHEREAS, the modified Loan Guaranty Certificate has been assigned No. F558700021 by the Bureau of Indian Affairs, and

WHEREAS, the Bureau of Indian Affairs by approving the modification agrees to guarantee a line of credit in the amount of \$450,000 for the Oneida Tribe to cover operating capital needs for the Oneida Rodeway Inn Hotel, and

WHEREAS, the \$450,000 guaranteed line of credit will be established by and with the Associated De Pere Bank, 115 S. Fourth Street, De Pere, Wisconsin, and

WHEREAS, the Oneida Tribe will pledge net bingo receipts as collateral to cover the outstanding \$450,000 line of credit with the Associated De Pere Bank.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED; that the Oneida Business Committee, in session, hereby pledges as collateral the net bingo receipts from the Oneida Bingo Enterprises to the Associated De Pere Bank for the \$450,000 line of credit established by and with the Associated De Pere Bank and guaranteed by the Bureau of Indian Affairs, Loan Guaranty Certificate No. F558700021 attached hereto and incorporated by reference herein.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify the Oneida Business Committee is comprised of $\underline{9}$ members, of whom $\underline{7}$ members constituting a quorum, were present at a meeting duly called, noticed and held on the 18 day of Dec, 1986; that the foregoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of members for, and 6 members against, and 0 members not voting.

Oneida Tribe of Indians of

Wisconsin